[TIINPAN
BERANER (858 : [« BH5A  (10%) ]
1 BERE B 1 EBRINIE BRERE

8:00~9:00
9:00~18:00 | o 0 S, .0, | 9:00~18:00
oS — 4,180 6,270 28,3_80
BRIME © 11,000 (RiezBiELBVNERR)

AIVF v —)b—1I 4,180 6,270 28,380
ANV R —)b 8,360 12,540 56,760
METHEE 1,980 2,970 13,530
BRIREE 2,970 4,400 19,800

RS EERAANDNAI IBEELESINEZBAE LET,
ENZEBNEUCHE. SIBRENEETIHRENDDIT. GHBIIBHXTIREIESLY, )
NFERBICKRTDAEOF v vFE-ILRA, BBEE SFREHSTNDIANBONABE TSI E A,
EABNS514BUADF v Y RIVICDNTIEF v Y ZIVEDRE LE T, Fv Y BIVANERSUTOBDTT,
14B8~88#a0 | IBEARDE0%  7HEI~=8  SHEARO100%

BiERRER (S0 /- B2 (10%) )
e 5% 28 & % s T FRYERESH)
= N oOmRYy - 330 SFAARY =)L
TN PURNYAD 4 550 |2FAnFe—ib—Lh2K, SFAAY RR—LARE TERAT
SHCDTL—Pv— 1 2,200
i
wERTJOY T DY — 2 3,300 |VGAT—T L. HDMIT—J LT
“IDVDTIL—v— 1 2,200
1_% EEIANARBERD )=V 1 3,300 |3F1ARY kK=
AV ERRD U= 1 2,200
U AXY Y3 VDA =T\ 1 1,100 |3FAARY kR=I
Sy —UYI51 == 1 | 1100 [8FAAYFA—L
o
i
Al VANV S B 1 2,200 [VGAT—T)L. HDMIT —J)LERHD
RT7—=Y (—@) - 2,200 |3FAARY K=
BmE 3 550 |1~3F8a%18 (RERRICLDE—RISTELSERD)
2889/\R)U 22 220
z DA Fiv— R 4 550
E=AET—=J) 12 550
ON>—T)LoaR - 660
" RiFZRER - 3,300
N B —{ERR - 5,500
BHAHESEEIR - 220 |ABEHBEADBS
CHIDH - 1,100 |J=3%700%




